VRAGEN Jongeren moeten niet kieskeurig zijn

22. Wat is het doel van de schrijver?

A. Hij wil de lezer ervan overtuigen dat er voor jongeren genoeg werk
te vinden is als ze niet te selectief zijn.

B. Hij wil de lezer informeren over arbeidsmogelijkheden die er voor
jongeren zijn in verschillende sectoren.

C. Hij wil de lezer uitleggen wat jongeren het beste kunnen doen om
een zo goed mogelijke baan te vinden.

23. Wat doet de schrijver in alinea 2?

A. Hij geeft het gevolg van de groeiende jeugdwerkloosheid aan.

B. Hij geeft voorbeelden van sectoren waarin moeilijk werk te vinden
is.

C. Hij spreekt de bewering tegen dat het moeilijk is om werk te vinden.

24. In alinea 3 staat: “Toch lukt het hen niet om jongeren te werven.”
Wie bedoelt de schrijver met “hen”?

A. de gemeenschap
B. jongeren
C. werkgevers

25. In alinea 4 staat de zin:
“Het beeld dat sommige mensen hebben van werk in bijvoorbeeld de
metaalindustrie strookt niet met de werkelijkheid.”

Wat bedoelt de schrijver hiermee?

A. Er is niet zoveel verschil tussen het beeld dat men heeft over
werken in de metaalindustrie en de werkelijkheid.

B. De metaalindustrie brengt verkeerde informatie over werken in deze
branche naar buiten.

C. Jongeren hebben een verkeerd beeld van hoe het is om te werken in
de metaalindustrie.



26. Wat is de belangrijkste zin van alinea 6?

A. “Om een goede baan te kunnen krijgen, zijn drie dingen nodig: een
opleiding, werkervaring en een goede werkhouding.”

B. “Een werkgever zit niet te wachten op iemand van 26 jaar oud
zonder opleiding die drie jaar thuis heeft zitten wachten tot hij de
juiste baan in zijn schoot geworpen kreeg.”

C. “Hoe langer je thuiszit, hoe moeilijker het is om met plezier en
succes aan het werk te komen.”

27. Wat bedoelt de schrijver in alinea 6 met ‘werk dat voorhanden
is’?

A. werk dat je met een hoge vooropleiding kunt doen
B. werk dat je met je handen moet doen
C. werk waarvoor werknemers gezocht worden

28. Wat doet de schrijver in alinea 7?

A. Hij beschrijft een gevolg van de werkloosheid bij jongeren.
B. Hij geeft een samenvatting van de hele tekst.

C. Hij noemt de branche met de meeste vacatures.

D. Hij spoort jongeren aan om aan het werk te gaan.

29. Wat is de beste samenvatting van deze tekst?

A. Door de stijgende jeugdwerkloosheid komen veel jongeren thuis te
zitten. Velen van hen hebben geen recht op een uitkering en zullen
moeten kiezen voor een baan die ze niet erg aanspreekt.

B. In bepaalde sectoren is er voor jongeren voldoende werk te vinden.
Ze moeten bij het zoeken naar werk niet te veeleisend zijn en ook
solliciteren op banen waar hun voorkeur niet echt naar uit gaat.

C. Jongeren kunnen steeds moeilijker een baan vinden die ze leuk
vinden. Veel van het werk dat Nederlandse jongeren niet willen
doen, wordt door werknemers uit het buitenland gedaan.



